
Herausforderung: Das 5-Zell

Ø Finde die Bedeutung der Punkte 

M
1
, M

2
 und M

3
 heraus (Das ist 

noch recht einfach möglich! )!

Ø Wie kommt man zu P
5
 (Beachte

– mit Nachsicht bzgl. der ver-

zerrten Darstellung des Kreis-

bogens mit Mittelpunkt M
1

durch M
3
! –, dass die Ge-

rade durch 

M
1
 und M

2
 in

Richtung der

vierten Achse

des cartesischen

4D-Koordinatensys-

tems verläuft.) und 

warum ist P
5
 von B

1
, 

D
1
, E

1
 und G

1
 ge-

nauso weit ent-

fernt als diese vier 

Punkte jeweils 

voneinander?

Wien, im August 2011.    Dr. Robert Resel,  e. h.


